



工银融e联、建行龙支付、农行“e农管家”……

“智慧金融”送来民生红利

核心提示:

使用工行自主研发的融e联,精彩有趣又放心;建行新推出的“龙支付”,让您乐享最优惠服务;充分利用农行“e农管家”电商平台,让您感受移动金融带来的红利……“互联网+金融”重构生态服务圈,让金融生活更加美好。

工商银行:使用融e联精彩有趣又放心

“融e联”全称“工银融e联”,是工商银行为适应移动互联网时代客户沟通服务方式的变化,自主研发推出的移动金融服务平台。点击进入即可与客户经理、95588服务专家及其他好友发送图文及语音,进行零距离接触,畅享投资理财、线上

购物等集团全景化服务,集工行整体资源一站式满足客户在社交、投资、生活等多个方面的需求,更能让客户的信息、账户均享银行级安全保障,使其移动金融生活更精彩、更有趣、更放心。

工行将其定位为“移动金融服

务平台”和“财富顾问”,功能界面和腾讯的微信类似,分为“消息”、“发现”、“功能”、“我”四大板块。其目标是要与手机银行、“融e购”客户端,分别从社交生活服务、金融服务、电子商务角度构建工行移动互联网金融生态圈。⑩2 (蒋红升)

建设银行:“龙支付”让您乐享最优惠服务

11月9日,建设银行正式推出“龙支付”。这是建设银行运用互联网思维、打造金融生态系统、围绕客户体验推出的统一支付品牌,也是同业首个融合NFC、二维码、人脸识别各种技术,覆盖线上线下全场景的全新支付产品组合,受到业内

外的高度关注。

建行龙支付在整合现有网络支付、手机支付、移动支付等全系列产品功能的基础上,推出了“建行钱包”和“二维码支付”两个新产品,是人民银行《条码支付业务规范》正式发布后业内首款开通二维码支付功

能的革新产品,具备了建行钱包、全卡付、建行二维码、龙卡云闪付、随心取、好友付款、AA收款、龙商户等八大功能。据悉,龙支付上市后对个人客户之间的资金划转、转账、提现将全部免费,并将对商户实行最优惠的收单服务。⑩2 (党盼攀)

农业银行:“e农管家”服务三农

“E农管家”是农行面向县域商品流通市场(特别是副食类、快消类、农资类商品)倾力打造的全功能三农电商平台,为企业搭建网络平台“当管家”,以电脑、手机、智付通等多种智能终端为应用场景,链接农村、农户、农家店、县域商家,构建

集电商、金融、消费、结算于一体的互联网金融生态圈,打通了服务三农的“最后一公里”,打造互联网背景下的金融服务“三农”新模式。

农行南阳分行2016年实现了“E农管家”业务新的突破,开启“服务三农”新篇章。该行做实宣

传,擦亮品牌谋长远;夯实培训,答疑解惑促发展;做好维护,服务三农见成效。通过这些行之有效的工作,自今年初该行开展“e农管家”以来,已实现交易额5.2亿元。“e农管家”已成为本地商家眼中的“香饽饽”。⑩2 (王 辉)

民生银行:实物贵金属大优惠

即日起至11月30日,民生银行开展实物贵金属产品优惠促销活动。

活动产品包含2016年熊猫金币套装(57克)、2016年吉祥文化金银纪念币套装(四款)、行庆20周年

金邮票等2016年度稀缺、热点产品。客户通过网点柜台购买优惠活动内的贵金属产品均可享受9折优惠,购买中国邮政独家定制的行庆20周年金邮票套装(包含纯金邮票

8枚,纯银邮票8枚)均赠送猴年大版邮票各一版(16枚*2),5套以上更可享受8折优惠。电话:61601888、61601868、61158000、61158058。⑩2 (杜 增)

光大银行:理财风控排第一

普益标准日前发布的《全国396家银行理财能力排名报告》(2016年三季度)显示,全国性商业银行中,光大银行综合理财能力名列前茅。分类指标测试排名显示,光大银行风

控能力位居第一。在其余几项单项排名中,光大银行理财产品丰富性排名第三,信息披露规范性排名第五。

公开资料显示,多年来,该行在信用风险管理、流动性风险管理、市

场风险管理、合规风险管理、操作风险管理等方面建立了高效的管理运作体系,为理财业务夯实了风控基础。要理财,到光大,早已成为很多人的首选。⑩2 (程 晓)

邮储银行:倾力支持家庭农场发展

内乡县晨昊农业科技家庭农场发展遇到困境,邮储银行内乡县支行伸出援手,先后提供了90万元贷款建设,使该公司全面蓬勃发展。

这只是该行支持家庭农场发展壮大的一个缩影。近年来该行

紧抓家庭农场蓬勃发展的有利机会,积极支持家庭农场发展,通过以下三项行之有效的方法,连续2年获得了“内乡县支持家庭农场先进单位”的荣誉称号。一是积极开展调研工作,充分了解家庭

农场发展中存在的问题;二是分析并解决业务发展中存在的问题,及时为业务发展扫清障碍;三是积极开展“进企业、进市场、进乡村”活动,不断提高家庭农场贷款的知名度。⑩2 (李咏梅)

中国银行:南阳胡晓晨获大奖

在日前结束的第三届中国金融理财师大赛中,中行南阳分行胡晓晨获得“中国十佳金融理财师”称号,这也是我市金融系统唯一获此殊荣的个人。

国际金融理财师标准委员会(中国)举行的中国金融理财师大赛是国

内金融理财师水平比拼的权威赛事,每两年一次,本次比赛是创办以来的第三届大赛,报名人数达到22000人,参赛单位汇集了全国数百家主要金融机构,其中包含了银行、保险、证券和基金公司等单位,理财师大赛比拼的是选手的综合理财能力和市

场分析能力,其主旨在于客户的服务和产品的介绍。作为一名优秀理财经理,胡晓晨认为,业务能力是理财经理必须具备的基本素质,他先后通过了证券、保险、基金的专业资格考试,并顺利取得了国际金融理财师CFP的认证资格。⑩2 (姚 恒)



深入调研 拓宽合作

中原银行南阳分行注重加大对地方重点项目的营销拓展力度,不断深化业务合作。图为该行行长李朋建(左一)陪同总行领导深入企业调研。⑩7 通讯员 潘毅摄

中信银行:打击非法集资齐上阵

为进一步提高全社会防范非法集资能力,有效遏制非法集资蔓延态势,中信银行南阳分行在各营业网点积极开展防范、打击非法集资集中宣传活动。

活动中,该行在各营业网点张贴海报、摆放宣传展板,同时利用LED电子显示屏滚动播放“拒绝高利诱惑远离非法集资”等主题宣传词,营造浓厚的宣传氛

围。此外,充分发挥大堂经理、客户经理、柜员的宣传主题作用,向来行办理业务客户讲解并揭示非法集资的风险及社会危害。此外,各营业网点组织员工走上街头宣传并分发宣传单500余份。此举获得了市民的一致认可,树立了该行认真履行社会责任的良好形象,收到了良好的宣传效果。⑩7 (海亚菁)

交通银行:慧眼识破骗局获赞

近日,交通银行南阳建设路支行员工慧眼识破骗局,成功避免客户被骗5万元。

11月11日,客户王先生接到一通来往不太多的领导电话,领导要他帮办一笔5万元的汇款。王先生满口答应,他随即来到该行办理业务,由于心急,他一直催促交行员工尽快办理。

说着无意,听者有心。焦虑不已的王先生以不时响起的催办电话,引起了主管李成杰的注意。李成杰当机立断告诉王先生不要汇款,先电话确认情况。后经过确认,王先生单位领导从未给他打过电话,证实这是一个骗局。王先生对交行认真的工作态度以及优质的服务高度赞誉。⑩7 (李成杰 秦 娟)

**恪守职业道德
履行社会责任**

河南省二十一世纪房地产估价公司
电话:63185006 63185007